Document: Errata, Register Page Number: 26 IR 1565

Source: February 1, 2003, Indiana Register, Volume 26, Number 5

Disclaimer: This document was created from the files used to produce the official CD-ROM Indiana Register . However, this document is unofficial.

TITLE 170 INDIANA UTILITY REGULATORY COMMISSION

Under IC 4-22-8-4(c), corrects the following clerical error in the Indiana Administrative Code, 2002 edition: In 170 IAC 7-1.3-2(7)(B)(i), after "will operate with", delete "eight" and insert "four".

Retroactively effective to the same date and time as LSA Document #01-342(F).